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Terms and conditions:  
• Minimum order of 6 bottles for free delivery. Email: annetvin911@gmail.com with your order. 
• Free delivery up to 10 miles from Ann et Vin in Newark; please enquire for delivery cost outside this radius. 
• Buy 12 bottles or more and receive 10% case discount 
• Whilst we will endeavour to deliver within 48 hours this may not always be possible, so please bear with us. 
• All wines subject to availability but we will phone to discuss substitutions. 

 

 

 

This is a just small selection of over 500 wines that we stock. If you would like something specific, we are 
very happy to discuss this on the phone with you. Thank you!   We also have spirits, sherries etc. 

Please EMAIL your order – stating WINE NUMBER AND QUANTITY - with your name, address for delivery 
& phone number to: annetvin911@gmail.com  and Ann will be in touch to take payment / confirm 
delivery. 

 
WHITE WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
1. CUVEE JEAN PAUL SEC 2019 COTES DE GASCOGNE – FRANCE    

A fresh nose of lime, basil, freshly cut green grass and guavas. 
The medium-bodied palate continues with more green fruits and 
flowers; figs and tobacco flowers. 

£7.25  

2. CUVEE JEAN PAUL DEMI SEC 2019 COTES DE GASCOGNE – 
FRANCE     The deliciously fresh and super aromatic nose has 
intense nettle and citrus. The palate has some weight as well we 
being soft and easy drinking.  Medium dry. 

£7.25  

3. CENTELLEO MOSCATEL/VIURA 2019 – SPAIN    White floral 
notes and zesty lime on the palate and a nice dry finish. 

£7.50  

4. SIERRA GRANDE SAUVIGNON BLANC 2019 – CHILE      A fresh 
and crisp wine with ripe citrus fruit.  

£7.50  

5. VINAZZA GARGANEGA/PINOT GRIGIO 2019 – ITALY    Aromas of 
fresh juicy golden delicious apples, stone fruit and a hint of 
lemon lead onto a clean, crisp palate with plenty of texture and 
weight, including fresh apple and a lightly honeyed, floral note. 

£7.50 
 

 

6. CAPE HEIGHTS CHENIN BLANC 2017 – SOUTH AFRICA        This 
wine displays classic baked apple and zippy citrus aromas with 
soft, delicate apple fruit on the palate balanced by crisp acidity.  

£7.50  

7. CAPE HEIGHTS SAUVIGNON BLANC  2018 – SOUTH AFRICA       
fresh, ripe yellow fruit flavours with a hint of waxy lime and 
plum stone, as well as some leafy herbal notes which makes for 
a zippy, racy and deeply quaffable drop. 
 
 

£7.50  
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WHITE WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
8. CAPE HEIGHTS VIOGNIER  2018 - SOUTH AFRICA      A powerful 

palate packed with jasmine and white spice, this is tight, focused 
and rich Viognier with all the classic varietal flavours. 

£7.50  

9. PERCHERON CHENIN/VIOGNIER – SOUTH AFRICA    Vibrant and 
aromatic with delicious subtle perfumed aromas with white 
peach and hints of jasmine on the nose. On the palate it has 
tight, white, fleshy stone fruit and fresh apricot flavours. 

£8 
 

 

10. COSTA VERA CHARDONNAY 2019 – CHILE      
A wonderfully fresh and fruity Chardonnay, golden in colour, full 
of delicious, ripe tropical fruit like banana and pineapple and a 
lively, zesty, refreshing feel. 

£8.25  

11. ADOBE GEWURZTRAMINER 2019 ORGANIC– CHILE     
Spicy lychee and peach fruit.  Medium bodied with good 
concentration and a refreshing ripe fruit finish. A Thai fighting 
delight! 

£9  

12. ESTE VINHO VERDE 2019 – PORTUGAL     Floral, citrus and 
gentle tropical aromas lead on to a palate with sherbet lemon 
acidity, a touch of mango and a bright mineral finish.  

£9 
 

 

13. BAGLIO GRILLO 2019 – SICILY      An intense but pleasant nose 
with notes of exotic fruit and spice. Fresh and soft on the palate, 
well balanced with a persistent aftertaste. 

£9.25  

14. CLOUD FACTORY MARLBOROUGH 2019 SAUVIGNON – NEW 
ZEALAND     Ripe tropical fruits on the nose which are also 
evident on the palate along with limey flavours and a rich 
minerality - classic Marlborough Sauvignon.  

£9.50  

15. DUC DE MORNY PICPOUL DE PINET 2018 – LANGUEDOC, 
FRANCE     Gently perfumed, ripe melon fruit on the nose. The 
palate is ripe but retains excellent freshness, balanced by a 
touch of white pepper spice that is very typical of its grape 
variety.  

£9.50  

16. UGARTE RIOJA BLANCO 2019– SPAIN     Fresh and modern 
white Rioja. Has some Sauvignon Blanc in the blend giving a 
lovely fresh, crisp and aromatic wine. 

£9.75 
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WHITE WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
17. YALUMBA ‘Y’ SERIES PINOT GRIGIO 2019 – AUSTRALIA      

Typically fresh and fruity, with soft acidity and a mouth-watering 
finish. 

£8.50  

18. TABALI VIOGNIER, LIMARI VALLEY – CHILE      This Viognier 
presents rich aromas of citrus, orange peel and dried apricot, 
fresh pears and white peaches, plus hints of candied fruit. 
Delivers on the palate as well as the nose, with floral, honeyed 
and citrus flavours combining with chalky minerality so typical of 
Limari. 

£10.50  

19. FLEUR SOLITAIRE COTES DU RHONE BLANC 2018 – RHONE, 
FRANCE      Proper white Côtes du Rhône; fresh, medium-
bodied, vinous. The nose is pretty and delicate, with a waft of 
fennel tops and hints of hedgerow flowers. Palate is dry but 
beautifully textured. 

£10.50  

20. VIDAL 2019 MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC – NEW 
ZEALAND       Our bestselling Marlborough Sauvignon. Intense 
aromas of passionfruit and fresh herbs lead into a palate of 
vibrant, tropical fruit flavours. A distinctive and classical 
Marlborough style. 

£10.75  

21. LA BATTISTINA GAVI 2018 – PIEMONTE, ITALY    Aromatic, zesty 
nose with notes of apple, lime and white flower. The wine has 
juicy apple and lemon characters, and is textural with attractive 
minerality. The finish is balanced, with a zesty mouth watering 
quality. 

£11.50  

22. ‘GENETIE’ 2017 BOURGOGNE BLANC – MACON. FRANCE    Rich 
and buttery with floral notes on the nose and a lovely, elegant 
and rich palate. 

£12  
 

 

23. LOUIS LATOUR MACON LUGNY “LES GENIEVRES” – BURGUNDY, 
FRANCE     Mâcon-Lugny Les Genièvres 2018 is a pale golden 
colour. The nose offers intense floral aromas. The palate is full 
bodied with a scent of honey. 
 
 

£15  
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WHITE WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
24. DOMAINE DE LA GRANDE MOTTE CHABLIS – FRANCE     From a 

warmer vintage, this shows riper yet still mineral fruit with 
added depth from a small (around 10%) addition of oak-aged 
wine into the blend. This is very typical of the Motte style and 
gives richness and balance to the wine. A deliciously precise 
expression of classic chalky Chablis terroir. 

£16.50  

25. DOMAINE GIRAUD 2018 SANCERRE – FRANCE       A ripe and 
generous style of Sancerre with a real depth of fruit; the 
crunchy, herbaceous aromatic notes often found in Sauvignon 
Blanc have been skilfully restrained, allowing fruity layers of 
green apples and lemons to show through. 

£18  

 

 

 
RED WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
26. CUVEE JEAN PAUL ROUGE – VAUCLUSE, FRANCE      A delicious, 

uncomplicated medium-bodied, soft, fruity and very drinkable 
red...yet serious enough to accompany food. 

£7.25  

27. CAPE HEIGHTS SHIRAZ 2019 – SOUTH AFRICA          Great value!  
Fresh and vibrant, positively humming with sappy, spicy fruit 
with a bright mineral palate, cranberry fruit and a long, essential 
finish. 

£7.50  

28. CAPE HEIGHTS MERLOT 2018 – SOUTH AFRICA          A bright 
and juicy Merlot with an attractively soft, creamy, chocolatey 
nose and a palate bathed in dusky spice. Lush, ripe and deep. 
 
 

£7.50  
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RED WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
29. CAPE HEIGHTS CABERNET SAUVIGNON 2018 – SOUTH AFRICA      

This has lovely varietal expression. Brambly, bright and succulent 
with that classically varietal crushed rock thing on the finish. 
Generously endowed and vibrant.   

£7.50  

30. SIERRA GRANDE MERLOT 2019 – CHILE      Aromas of plums and 
cherries mixed with peppery spice and a touch of tobacco leaf. 
The palate is juicy and fresh with soft red fruits and a hint of 
green pepper. A really easy drinking Merlot. 

£7.50 
 

 

31. CENTELLEO TEMPRANILLO/SHIRAZ 2019 Castilla de Tierra – 
SPAIN     Spain's most famous grape variety, Tempranillo, is full 
of juicy bramble and cherry fruits with a hint of spice on the 
nose while the palate displays soft rounded tannins. This red is 
supple and succulent with a juicy finish. 

£7.50  

32. PERCHERON SHIRAZ/MOURVEDRE 2018 – SOUTH AFRICA      
Co-fermented Shiraz and Viognier do their thing whilst waiting 
for the later Mourvèdre to create this threesome. The sandy 
nose suggests summer pudding, Chinese 5-spice and crushed 
raspberries with a latent creaminess. Red fruit on the palate 
which is at once vibrant and dark. 

£8  

33. YALUMBA Y SERIES MERLOT 2018  - SOUTH AUSTRALIA      
Bright, plush, deeply tasty Merlot. 

£8.50  

34. ONE CHAIN SHIRAZ/CABERNET – SOUTH AUSTRALIA      A rich, 
well balanced example of the Aussie classic blend. Lush black 
fruits coupled with touches of woodspice, liquorice and cassis 
follow through to a delicious, velvety finish. 

£8.25 
 

 

35. TESORO DE LOS ANDES MALBEC/BONARDA – ARGENTINA      
Delightful expression of huge brambly Malbec. The nose offers 
an appealing, mixed spice, bramble fruit bomb followed by dark, 
damson and savoury overtones on the palate. The finish is 
smooth, rounded and nicely balanced. 
 
 
 

£8.50  
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RED WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
36. VEGA DEL RAYO RIOJA SELECCIONADA 2017 – SPAIN    The nose 

has warm spice, ripe plum and cherry aromas while the palate is 
richly flavoured and substantial with black fruit and a smoky, 
spicy character from a short time in oak. Well-balanced, fruity 
and approachable.  

£9  

37. BURLESQUE ZINFANDEL – CALIFORNIA     Aromas of vanilla, 
cracked black pepper and dark damson fruit. On the palate this 
wine is round and fleshy, beautifully balanced and packed full 
with robust red fruit flavours and a lick of oak. 

£9 
 

 

38. NOSTROS PINOT NOIR 2019 CASABLANCA VALLEY – CHILE       
Soft, light red wine with mature red fruit, cherries, violet flowers 
and extremely delicate smoky nuances. Subtle, elegant and 
refined, its light tannins allow the fruit to dominate and its 
refreshing, persistent, delicate flavours to shine. 

£9  

39. FLIC TINTO 2018 – LISBOA, PORTUGAL    This is a wonderful 
example of a good quality wine for an excellent price. The 
aromas are of ripe red fruits with a good balance of oak which is 
the result of 3 months in oak barrels. It is a very well balanced 
and fresh medium bodied wine. 

£9  

40. ARALDICA BARBERA D’ASTI ‘CEPPI STORICI’ 2017    Warm, spicy 
aromas of blueberries and plums, with subtle, smoky notes. The 
palate combines generous ripe fruit with lively acidity, with juicy 
cherry characters and spicy notes beneath. Soft oak tannins 
offer an extra dimension to the texture.  

£9.50  

41. HELMSMAN SHIRAZ 2018 – SOUTH AUSTRALIA     There's 
something luxuriously wonderful about this sumptuous Shiraz. 
Velvety and spicy with dark fruit tickling the palate. 

£10 
 

 

42. LES COTEAUX COTES DU RHONE VILLAGES 2017 – FRANCE       
Brambly fruit underpinned by subtle oaky nuances, lovely sweet 
spice - warm star anise with a touch of cinnamon. This classic 
Côtes du Rhône Villages is enriched with specially selected 
parcels from the cru vineyards of Séguret, Sablet and Cairanne. 
 

£10.25  
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RED WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
43. NIETO SENETINER MALBEC 2018 – MENDOZA, ARGENTINA       

A deep dense blockbuster from 40+ year old vines. Blackberry 
plum fruit and sweet spice. The palate is silky and warming with 
more black fruit and cherries.  

£10.50  

44. BAGLIO PASSIMIENTO NERO D’AVOLA/FRAPPATTO 2019 – 
SICILY     (Our BESTSELLING red wine EVER!!!!!) 
Bright intense red fruit on the nose displaying lots of red berries. 
The palate is warm and full-bodied with harmonious acidity and 
smooth and elegant tannins. 

£11  

45. DOPPIO PASSO PRIMITIVO DE SALENTO 2019 – ITALY    This 
bold and powerful red from Brindisi is made in a similar way to a 
Ripasso wine using a portion of dried Primitivo grapes and 
fermenting the wine a second time on the dried skins. The result 
is a fresh and aromatic red with an amazing concentration of 
plum, blackberry, cherry and chocolate flavours. 

£11  

46. THE PUGILIST, CAB SAUV 2018 LANGHORNE CREEK – 
AUSTRALIA     Sweet ripe cherry fruit dominates the front palate 
which then develops into a more savoury wine, showing 
earthiness, toasted spices and lovely dried herb characters. 

£11  

47. VINA REAL RIOJA CRIANZA 2017– RIOJA, SPAIN      Smooth, 
supple, sumptuous and silky Crianza introducing the renowned 
elegant Vina Real style. 

£11.50  
 

 

48. LONG BARN PINOT NOIR 2018 – CALIFORNIA    Notes of 
bramble fruit and cherries combine with a subtle sweet spice 
character and a fresh acidity. Well structured with soft tannins 
and a silky mouthfeel, the fresh fruit flavours linger on the 
palate. 

£13  

49. ZUCCARDI ‘Q’ MALBEC 2017 – VALLE DE UCO, ARGENTINA     
Classy Malbec from classy family owned winery.   
Elegant and refined from cooler climate single vineyard in the 
Uco Valley. 

£17.50  
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ROSÉ WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
51. PASQUIERS ROSE – VIN DE PAYS D’OC, FRANCE   Great value, 

crisp, light and dry rosé.  Hints of cherry and raspberry. 
£7.75  

52. BURLESQUE WHITE ZINFANDEL – CALIFORNIA    Lovely 
strawberry fruit in this off-dry rosé. 

£8  

53. FALSE BAY CINSAULT MOURVEDRE ROSE 2019 COASTAL, 
SOUTH AFRICA   Old bush vine Cinsault forms the backbone of 
this 'proper' rosé. A pale, spicy and textural Rosé mostly sourced 
from bush-vine Cinsault with summer fruits on the palate and a 
lovely clean, savoury, dry finish. 

£8.50  

54. FIRST DAWN SAUVIGNON BLANC ROSÉ 2019 NEW ZEALAND 
Marlborough Sauvignon with a drop of Pinot Noir added! 
 

£9.75 
 

 

55. CH ROUTAS COTES DE PROVENCE ROSÉ – FRANCE     Freshly cut 
watermelon, ripe peach aromas and floral notes lead to a palate 
alive with wild strawberries and hints of mineral notes. Crisp 
acidity and a refreshing finish. 

£11.50 
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SPARKLING WINES 

 
No. Description Price per 

bottle 
Quantity 
required 

 
56. LUNETTA PROSECCO SPUMANTE – ITALY     A deliciously light 

and fruity Prosecco with hints of apple and peach on the nose 
and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits. 

£10.50 -
75cl 
£3.75 - 
200ml 

 

57. LUNETTA PINOT NOIR ROSATO SPARKLING – ITALY       
A beautifully fresh and dry sparkling rosé from the foothills of 
the Dolomite mountains. 
 

£10.50 - 
75cl 
£3.75 - 
200ml 

 

58. BREGANZE SILVOLA ROSATO SPUMANTE – ITALY     Gorgeous 
blend of Glera (Prosecco) and 5% Marzemino which is red 
dessert wine grape. This makes a beautifully soft and fruity 
rosato with red cherry flavours and a hint of sweetness. 

£11.50  

59. MAS MACIA CAVA BRUT – SPAIN     Fantastic value for money 
fizz.  Made in the traditional method, (Champagne method) 
giving long lasting bubbles and soft, biscuity fruit. 
 

£11.25  

60. MAS MACIA CAVA ROSADO - SPAIN     Generous aromas of wild 
berries and gentle autolytic notes. Full, fruity and concentrated 
on the palate with persistent bubbles and delicate red fruit on 
the finish. 

£12.75 
 

 

61. GREMILLET BRUT NV CHAMPAGNE      Our fabulous ‘House Fizz’ 
Fresh floral aromas combine with characteristic sweet brioche 
overtones, balanced by peach skin and baked biscuit flavours 
with a crisp citrus finish. 

£27  

 

This is a just small selection of over 500 wines that we stock. If you would like something specific, we are 
very happy to discuss this on the phone with you. Thank you!     

Please EMAIL your order quoting the wine number and quantity required, with your name, address & 
phone number to: annetvin911@gmail.com and Ann will be in touch to take payment / confirm delivery. 

 


